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Окупанти атакували інфраструктуру КАБами та дронами

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: вибухи лунали в регіоні протягом ночі (facebook.com/LVIVDSNS)

Вранці 22 квітня російські окупанти атакували транспортну
інфраструктуру Запорізької області.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram-
канал очільника Запорізької обласної військової адміністрації
Івана Федорова.

Читайте також: Загиблі, поранені та масові руйнування: ворог
понад 700 разів атакував Запоріжжя

Перебіг атаки

Ранок середи розпочався для мешканців Запоріжжя з атаки
керованими авіаційними бомбами (КАБ) та ударними
безпілотниками. В області пролунали вибухи.

Чергову повітряну тривогу в регіоні оголосили о 03:44. Федоров
попередив про загрозу ударних безпілотників. О 03:58 він
повідомив про вибухи на території області.

Жертви та руйнування

За півтори години після атаки голова ОВА поінформував про
наслідки:

"Внаслідок ворожого удару по транспортній інфраструктурі один
чоловік загинув. Ще одна людина отримала поранення", -
дописав він.

Нагадаємо, напередодні, 21 квітня, окупанти завдали 725 ударів
по Запоріжжю та Запорізькому району. Тоді загинули двоє
людей, ще десятеро отримали поранення. Ворог цинічно бив по
житловій забудові дронами та артилерією.

Того ж дня росіяни атакували Суми: у Зарічному районі
зафіксовано понад 5 влучань БпЛА. Постраждали четверо осіб,
зокрема 17-річна дитина. Також минулого вечора РФ завдала
удару дроном по багатоповерхівці у Харкові - п’ятеро людей
звернулися по медичну допомогу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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